



别桥镇“一站式”解纷平台高效为民解忧

(刘喆)“家长里短因为缺个和事佬的及时介入,往往小纠纷拖成了大矛盾,邻里情变成死对头。现在每个村组都有调解‘老娘舅’,还能随时请律师评理,邻里矛盾明显少了,村风民风也更加和谐。”近日,别桥镇黄金山村民王老太在和网格员聊天时说道。

近年来,别桥镇深入践行新时代“枫桥经验”,以“小事不出村、大事不出镇、矛盾不上交”为目的,积极探索多元化基层治理模式,打造“一站式”解纷平台,为新时代社会治理带来更多基层实践。

抓基层打基础是长远之计和固本之策。别桥镇创新社会治理机制,打造“睦邻原乡”解纷品牌,以66个精网微格为依托,成立261个“乡村睦邻社”,把矛盾纠纷“探照灯”装到村民身边,实时掌握村内大事小情。通过共议“原乡睦邻约”,村民自订章程,深入推进乡风文明建设,垃圾分类有

奖、调解矛盾有分、移风易俗有赞,村民自治找到了最大“公约数”,形成了人人参与、人人尽力、人人共享的良好氛围。

提升治理效能是增强群众幸福感的重要一环。为充分满足群众“门不分、腿不迈、事不难”的服务诉求,别桥镇主动对接职能部门,多方整合治理资源,打造集来访接待、协商调解、转办督办“一揽通办”服务平台,让矛盾纠纷、投诉举报“只进一门”。同时,为提升治理工作法治化水平,别桥镇紧抓“三官一律”进基层,聘任律师和法律顾问常驻基层调解一线,设立“老董调解室”“和忠调解室”“领导接访室”为群众答疑解惑。

为更好地实现纠纷化解的终点目标,别桥镇通过窗口接单、转送交办、限时督查、定期反馈的方式,让基层部门高效运转,以联调联动扑灭舆情矛盾“着火点”,以防治并重根除事后“易燃点”,达

成了千方百计为群众排忧解难的工作目的。“因为自留地的邻里纠纷,自建房翻建的手续一直办不了。没想到我只跑了一个地方,矛盾调解了,建房手续也同步批好了,不用到处跑,省时省力又省心。”刚在“一站式”解纷平台解决了邻里纠纷的别桥镇合星村村民张先生满意地说。

据统计,今年以来,别桥镇“一站式”解纷平台共排查矛盾纠纷6822件,化解6782件,实现了化解率99.4%,做到了矛盾纠纷情况早掌握、问题早发现、工作早介入、矛盾早化解。

据悉,别桥镇将进一步拓展“一站式”解纷平台作用,组织开展“调解+公证”“调解+仲裁”“调解+行政复议”等开源式服务,推动调解服务提质升级,全力满足人民群众日益增长的法律服务需求,提升矛盾纠纷化解率和群众满意度。

违法车辆所在企业被约谈 道路运输安全须重视

(管倩)为有效遏制货运车辆超速等违法行为,预防和减少道路交通事故的发生,提高货运企业的安全生产主体责任意识,11月19日上午,市交通运输综合行政执法大队竹箠中队对违法车辆(苏D牌照)所在企业的负责人进行约谈。

执法人员通报了近期通过监控系统发现的关于该企业所属车辆的多起货运车辆高速超速违法行为,详细列举了涉事车辆、违法时间、地点等具体信息。根据以上信息详细询问了企业负责人对驾驶员和车辆的监管措施,包括日常安全教育、车辆维护保养、动态监控系统的使用情况等。

通过询问发现该企业在监管方面存在疏漏,在分

析了超速行驶对道路交通安全造成的严重危害之后,执法人员对该企业提出了整改要求,企业应切实担负起安全生产主体责任,强化内部管理和驾驶员安全教育;完善动态监控系统的使用和管理,确保对车辆行驶状态的实时监控和及时预警;定期对车辆进行安全检查和维护保养,确保车辆性能良好,杜绝隐患车辆上路行驶;制定严格的奖惩制度,对超速等违法行为进行严肃处理,形成有效的震慑力。

企业负责人表示深刻认识到超速行驶的危害性和加强安全监管的重要性,将严格按照约谈要求进行整改,切实加强内部管理和驾驶员安全教育,共同营造良好的道路交通安全环境。

燕山社区“小楼亭语”倾听居民诉求



(韩一宁/文摄)楼栋作为基层治理的最小单元,在网格管理体系中扮演着重要角色。今年以来,为有效发挥社区基层治理工作的作用,溧城街道燕山社区从小区实际出发,结合楼长建设和社区活动项目化,探索出为民服务的新模式。如今,每周一下午的固定服务项目“小楼亭语”,已成为社区居民与楼长代

表面对面交流的重要平台。

近日,在燕山新村长廊一角,退伍老兵章成寿作为楼长代表与居民面对面交流。他积极听取居民反映的问题,并及时向社区反馈。最近,他了解到溧城中心小学西门人行辅道与机动车道接驳处设置不合理,容易造成学生放学时跌倒的风险。章成寿立即向

社区反映,并通过“社区吹哨、部门报到”机制,与市政部门、交警部门协调沟通,实地查看并处理,确保学生安全出行。

在第一次“小楼亭语”活动中,燕山南村楼长黄菊芳也向社区反映了居民诉求。燕山南村小区改造长廊出现木质牌匾等多处脱节现象,存在坠落伤人的安全隐患。社区积极对接物业、街道建设办,多次现场勘察并确定修复方案。最终,在上级部门的帮助下完成了木质结构加固,彻底消除了安全隐患。

下一步,燕山社区将继续深化党建引领基层治理工作,充分调动楼长在基层治理中的积极性,持续发挥“熟人治理”优势,近距离为民解困纾难。社区将用心凝聚楼道内的“人情味”,积极组建共建共治共享的“大家庭”,为居民提供更加贴心、高效的服务。

溧阳供电严管“小微权力”

(管倩)为进一步加强廉政风险防控工作,促进基层从业人员正视手中的职责权力,实现对“小微权力”运行的规范化管理,连日来,国网溧阳市供电公司纪委在“职权清晰、用权规范、监权有力”三个维度上出实招、下实功,不断深化基层党风廉政建设。

明确权力运行流程,靶向目标有准度。结合《廉洁风险防控清单》,对从事工程建设、电网管理、配农网改造、物资采购、业扩工程、用电检查等环节的从业人员加强本专业规章制度的学习,梳理自身岗位存在的廉洁风险,厘清权力“边界”,进一步明确在与电力客户接触过程中自己应该做什么、不能做什么。

开展岗位廉洁教育,防范风险有深度。组织关键

岗位重点人员参观廉政教育基地,通过实景参观,潜移默化地接受廉洁教育。开展谈心谈话,定期对主要负责人开展谈心谈话工作,督促建立基层廉洁台账,及时传导责任压力;加强家属协管,邀请重点敏感岗位人员家属参加座谈,讲解典型案例,分析滥用权力的危害,引导家属自觉当好“贤内助”。

加强社会舆论监督,执纪问责有力度。充分利用舆情监控、行风监督等渠道广泛听取社会各界意见,采集廉政风险信息,对基层从业人员用权行为、制度落实、权力运行等过程进行动态监督,及时发现苗头性、倾向性问题;加强问题反馈力度,通过地方论坛、政风热线等及时反馈问题调查核实情况,确保问题彻底解决。

2024“中国好红茶”产品与包装调查推选活动举行 天目云露小罐红茶获评“五星产品”

(吴叶飞)近日,2024“中国好红茶”产品与包装调查推选活动在湖北省五峰土家族自治县举行,我市天目云露茶业有限公司报送的小罐红茶从396个样品中脱颖而出,荣获“五星产品”称号。

据了解,本次调查推选活动旨在切实提升我国红茶产品质量,加强各红茶产区间的交流与合作,提高红茶产品和品牌的市场竞争力,并推动红茶包装向绿色简约创新方向发展。活动吸引了全国的红茶生产企业积极参

与,共收到来自北京、湖北、四川等20个省份的396款有效茶样。产品类型丰富,涵盖工夫红茶、小种红茶、创新红茶及红茶衍生品等多个种类,充分展示了红茶的多样性和卓越品质。评审委员会则是由来自国内多家权威茶叶科研院所和重点企业的专家组成,依据现行红茶产品和包装标准对全部报送样品进行现场对标评价。

据介绍,天目云露红茶产自溧阳天目湖地区,制作工艺讲究,



冲泡后茶叶条索紧结,色泽乌润,汤色红亮。

注销公告

溧阳市正平节能技术服务中心(统一社会信用代码:5232048150976808XW),于2024年11月20日经理事会决议已成立清算组清算,请相关债权人自接到本通知三十日内,未接到通知的自本公告发布之日起四十五天内向本中心申报债权。

特此公告

溧阳市正平节能技术服务中心

电话:13813529170

地址:溧阳市昆仑街道正昌路156号-4